

Об утверждении формы свидетельства об аккредитации в области энергосбережения и повышения энергоэффективности

Утративший силу

Приказ Заместителя Премьер-Министра Республики Казахстан - Министра индустрии и новых технологий Республики Казахстан от 3 октября 2012 года № 354. Зарегистрирован в Министерстве юстиции Республики Казахстан 12 ноября 2012 года № 8073. Утратил силу приказом Министра по инвестициям и развитию Республики Казахстан от 18 мая 2016 года № 431

Сноска. Утратил силу приказом Министра по инвестициям и развитию РК от 18.05.2016 № 431.

В соответствии с подпунктом 12) статьи 5 Закона Республики Казахстан от 13 января 2012 года «Об энергосбережении и повышении энергоэффективности» Π Р И К Λ 3 Π В Λ Π :

- 1. Утвердить прилагаемую форму свидетельства об аккредитации в области энергосбережения и повышения энергоэффективности.
- 2. Комитету государственного энергетического надзора и контроля Министерства индустрии и новых технологий Республики Казахстан (Турлубек А.А.) обеспечить в установленном законодательством порядке государственную регистрацию настоящего приказа в Министерстве юстиции Республики Казахстан и его последующее официальное опубликование в средствах массовой и н ф о р м а ц и и .
- 3. Настоящий приказ вводится в действие по истечении десяти календарных дней после дня его первого официального опубликования.

	Заместитель	Премьер-Министра		
	Республи	ки Казахстан		
Министр	А. Исекешев			
СОГЛАСОВАНО		СОГЛАСОВАНО		
Министр экономическог	го Мини	стр сельского хозяйства		
развития и торговли		Республики Казахстан		
Е.А. Досаев	 _	А.С. Мамытбеков		
от 5 октября 2012 года	от 25 октября 2012 го	да		
	C ($C\ O\ \Gamma\ \Pi\ A\ C\ O\ B\ A\ H\ O$		
	Председат	ель Агентства		
	Республи	ки Казахстан		

делам

строительства

И

ΠО

	Ж			-комуна: 			зяиства Нокин
от 12 октября 2	012 года				0.10		
Утвержде							
приказом		R		Премь	ер-Мин	истра	
Республики				1	1	1	
Министра				новых	те	хнологі	ий
Республики							
от 3 октября 2012 г							
форма	, ,						
	в редакции при	каза М	инис	стра по ині	вестиция	ім и разв	итию РК
от 30.11.2015 № 1				-		-	
дней после дня его	•						, , <u>1</u>
			,		,		
(полное наиме	нование уполно	моченн	ЮГО	органа по	аккреди	 гации)	
	•			ьство (-	,	ТАЦИИ
в области энерго							•
Nº	-						года
	(д	ата)					
Свидетельство вы	`	,					
		ргани	зац	ионно-пр	авовая	форма,	полное
	`	•		наимено			
бизн	ес-идентификац	ионны				•	
на право оказани	-			- /			
Юридический адр				, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,			
Свидетельство дей		еррито	рии	Республик	и Казах	 стан.	
	.		•	2			
(должность уполи	номоченного л	ица)		Φ)	амилия,	имя, о	тчество
	(при его		ии)	•	,	•	
	` •						

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан